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Indique dans chaque case vide de droite le n° du dessin qui correspond au texte.

Comme le loup avait encore plus faim, il se
rendit d la petite maison de briques du troi-
siéme petit cochon. Il souffla ... souffla ...
mais cette maison-la était beaucoup plus so-
lide que les deux autres.

Le loup avait beau souffler de toutes ses
forces, la maison résistait.

Alors le loup, furieux, grimpa sur le toit.

Alors, le loup souffla. La petite maison de
paille s'envola. Le premier petit cochon eut
juste le temps d'aller se réfugier dans la so-
lide maison de briques.

Il était bien décidé a rentrer par la chemi-
née. Mais les trois petits cochons avaient com-
pris la ruse. Ils mirent un grand chaudron &
bouillir sur le feu. Le loup tomba droit de-
dans. Les trois petits cochons refermérent
le couvercle et le loup ne put s'échapper.

On n'entendit plus jamais parler du grand
méchant loup.
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Alors, le loup souffla longtemps, longtemps,
jusqu'a ce que la petite maison de bois
s'écroule. Et le deuxiéme petit cochon dut,
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5 A lui aussi, courir & toute allure se réfugier
) o S dans la petite maison de briques.
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I{’f = iz | Le lendemain, le meme loup passa devant la
T 271l | petite maison de bois. Comme i | avait de plus
= YA L | en plus faim, il commanda au deuxiéme petit
Y > cochon de lui ouvrir.
/ ( T - «Non ! tu ne rentreras pas » dit le
L_/ e deuxiéme petit cochon.
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: / a. D a résisté assez longtemps au souffle du loup
1- La maison de paille Z—b. D s’est envolée aussitot

. I___] est restée en place

e a. |:] a été mangé par le loup
2- Le premier petit cochon Z—b. |:] s’est enfui dans la campagne
c: D est allé se réfugier dans une autre maison

- a. D a résisté assez longtemps au souffle du loup
3- La maison de bois Z—b.[ ] s’est écroulée aussitot
c. |:] est restée en place

4- Quand le loup s’est présenté devant la maison de brique, il y avait a l'intérieur

a. D un seul petit cochon
b. [:] deux petits cochons
= |:| trois petits cochons

S a. D a résisté assez longtemps au souffle du loup
5- La maison de brique Z—b. D s’est écroulée aussitot
c. [:I est restée en place

6- La ruse du loup consiste

a. |:| a se cacher en attendant que les trois petits cochons sortent
b. [ ] a faire un trou dans le toit de la maison
c [:I a descendre a l'intérieur de la maison par la cheminée

/ a. [:I est mort ébouillanté
7-Leloup Z—b. I:I a réussi a s’enfuir par la porte
. [:] a réussi a s’enfuir par la cheminée

8- Entoure dans la grille 9- Entouredans lagrille  10- Entoure dans la grille
le mot PAILLE. Il est le mot BOIS. Il est le mot BRIQUE. Il est
écrit horizontalement. écrit verticalement. écrit en diagonale.
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